
1. n 이 자연수일 때, (−1)2n+5 − (−1)2n−2 의 값은?

① −2 ② −1 ③ 0 ④ 1 ⑤ 2



2. 기약분수를 순환소수로 고치는데 A 는 분자를 잘못 보아서 2.7̇8̇ 이
되었고, B 는 분모를 잘 못 보아서 3.04̇2̇ 가 되었다. 바르게 고친 답을
구하여라.

답:



3. 다음 중 옳지 않은 것은?

① x2 × (x2)2 = x6 ② (−x)4 = x4

③ (x2y)3 = x6y3 ④ x2 ÷ x4 = x2

⑤
Å

x
y4

ã2
=

x2

y8



4. 기약분수 A 를 순환소수로 나타내는데, 민용이는 분자를 잘못 보아서
답이 0.1̇3̇ 이 되었고, 채린이는 분모를 잘못 보아서 답이 1.02̇ 가 되었
다. 이 때, 기약분수 A 를 순환소수로 나타내어라.

답:



5. 자연수 n 이 홀수일 때,
(−1)n+1 − (−1)n+2 − (−1)2n − (−1)2n+1 의 값은?

① 0 ② 1 ③ 2 ④ 3 ⑤ 4



6. 기약분수 A 를 순환소수로 나타내는데, 세정이는 분자를 잘못 보아서
답이 0.5̇가되었고, 유정이는분모를잘못보아서답이 0.52̇가되었다.
이 때, 기약분수 A 를 구하여라.

답:



7. 기약분수 A 를 순환소수로 나타내는데, 영철이는 분자를 잘못 보아서
답이 0.3̇7̇ 이 되었고, 영은이는 분모를 잘못 보아서 답이 1.35̇ 가 되었
다. 이 때, 기약분수 A 를 구하여라.

답:


